Tema ypoka:
«llmomaab MOBEPXHOCTH IIUITHHIPA»
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Tema ypoka: «lli1omaab MOBEepXHOCTH MUJIHHIAPA»
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Tema ypoka: «Ilimomaas moBepXHOCTH HUJTUHIAPA»

IloBTOpEHHE

CeuveHus HUJIMHAPA




Tema ypoka: «lli1omaab MOBEepXHOCTH MUJIHHIAPA»

HpoBepka 1oMaIIHEro 3a1aHusA

Ne 523 OceBoe cedeHME IMWIMHApPA — KBAaApaT, AUAroHajab KOTOPOTO
paBHa 20 cm. Haiigute: a) BBICOTY LMIUHApPA; 0) ILIONIAAb OCHOBAHUSI
UIMHAPA.

OtBer: a) H=10V 2 0)S__=50m

Ne 524 OceBble C€UCHUS LIUIWHIPOB PaBHBI. PaBHBI JIM BBICOTHI 3THUX
UJIAHAPOB?

Peurenue:
OceBble CCUCHUSA yTEM
HAJIOKEHUSA COBOAIyT (TO €CTh
OynyT  paBHBI), HO  BBICOTHI
[IAJIMHJIPOB HE 00513aTEJIbHO PABHBI.




Tema ypoka: «Ilimomaas moBepXHOCTH HUJTUHIAPA»

H3ydyeHre HOBOro MarepuaJja

Ne 539. CkoabKo TOHaAOOUTCS KPacKu,
YTOOBI MMOKPACUTH OaK
HUIMHAPHUYECKON (POPMBI C TUAMETPOM
OCHOBaHUA 1,5 M 1 BBICOTOM 3 M, €CJIH
Ha OJIMH KBAJIPAaTHBIN METP
pacxoayercs 200 T kpacku?

Ne 541. CkoJIbKO KBaJIpaTHBIX
METPOB JIMCTOBOM KECTU MOUJIET HA
M3rOTOBJICHUE TPYObI AIUHON 4 M U
nrameTpom 20 CM, €CJIM Ha IIBbI
HeoOxoaumo 1o0aBuTh 2,5%
101N €€ OOKOBOM MOBEPXHOCTH?




Tema ypoka: «lli1omaab MOBEepXHOCTH MUJIHHIAPA»

H3ydyeHre HOBOro MarepuaJja

ILlnomaab 00KOBOM MOBEPXHOCTH HWJINHAPA
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Pa3BépTrka 00K0BON MOBEPXHOCTH HUJIMHAPA
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Tema ypoka: «Ilimomaas moBepXHOCTH HUJTUHIAPA»

H3y4dyeHue HOBOI0O MaTepuaJia

Pa3séprka uuauHjapa




Tema ypoka: «Iliomaab MOBEPXHOCTH HUJIUHIAPA»

H3ydyeHre HOBOro MarepuaJja

Pa3séprka uuauHjapa

Humuaap Pa3Beprka
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Tema ypoka: «Iliomaab MOBEPXHOCTH HUJIUHIAPA»

3akpernieHHe HOBOI0 MaTepuaJia

S =2nrh S =2nar(h+r)

0 AJI.

3aganme Nel. 3anonHu TadIMILy.

r h S S

00K AT

2,5 cm 30 Mmm 15 em?® | 27,5  eM?

lem 0.4 1M 8 T cm? 10 7T cm?




Tema ypoka: «Ilimomaas moBepXHOCTH HUJTUHIAPA»

3akpernieHHe HOBOI0 MaTepuaJia

3aganue Ne2. Ne 539. CkoJibKO MOHAI00UTCS KPACKH, YTOOBI IIOKPACUTh
OaK HMIMHIAPUYECCKON (DOPMEBI C JUAMETPOM OCHOBAaHHUS 1,5 M B BBICOTOMU
3 M, eclii Ha OIMH KBajapaTHbIM MeTp pacxoayercsa 200 T kpacku?

JlaHo: OaKk WJIMHIPUYIECKON (POPMBI,

h=3m, d=1,5M, pacxon kpacku — 200r Ha 1m?
HaurTu: KoMru4ecTBO KpaCcCKu I IMTOKPACKU
Oaxa.

Pemrenue:
SHM.= 2ar(h+r)
r=d:2=0,75 (m)
S = 2nr(h+r) = 2m:0,75-(3+0,75)=5,625 ©t (M?)
5 625 m:200=1125 = (r) = 1,125 © (kr)
OtBer: 1,125 kT



Tema ypoka: «lli1omaab MOBEepXHOCTH MUJIHHIAPA»

3akpernieHHe HOBOI0 MaTepuaJia

3aganue Ne3. Benpo munuHapudeckoi popMbl uMeeT BeicoTy 4,9 1M,
a nuameTp JHa 32 ¢cM. CKOJIBKO KBaIPaTHBIX JIEIUMETPOB JIUCTOBOTO
KeJie3a HeoOX0IMMO JIJISl U3rOTOBJICHUST BEApPa, €CJIX Ha IIBHI HYKHO
100aBUTh 4% BCeM ITOBEPXHOCTH BeApa?

PasBepTka JlaHo: BeIpO MMJIMHIPUIECCKOU (POPMBI,
COEPERRRL Y h=4.9 v, d=32 oM, Ha BBl — 4%
TP N PR AL A SR Y B <
,’?;«,}.ﬁf? HaiiTi: KOJIMYeCTBO Keje3a s
3 T S e A s GO
FRBY S SR AT R M3TrOTOBJICHMS BeJpa.

AT
SETLELD, Pemienue:
ET
N S =8+ S = 2uarh+ar?
Beapa OOK.

S, = 21,6 4,9+ 11,6> =18,247 (1)
18.24 71+0,04 - 18,241=18,312967 (1v?)
OtBet: 18,312967 nm°



Tema ypoka: «lli1omaab MOBEepXHOCTH MUJIHHIAPA»

TecrupoBanue HAa KOMIIbIOTEpE

DopMyJIbI
S 6ok — anh = IUI0IIaAb OOKOBOM MOBEPXHOCTH LIUIUHAPA
S — 27tl‘(h+r) = IUIOIIAAb ITOJTHOM MTOBEPXHOCTH LIUIUHAPA

ITAJI.



Tema ypoka: «Ilimomaas moBepXHOCTH HUJTUHIAPA»
JlomalHee 3a7aHue

.60
(BBIYYMTBh OIPEACICHUS, TEOPEMY ),
Ne 541, cocTaBUTh MPAKTUYECKYIO
3aJ1a4y MO JTAaHHOW TEME.

Ne 541. CxoJbKO KBaJIPATHBIX METPOB JIUCTOBOU KECTH MOMJIET HA
M3rOTOBJICHHUE TPYOb!I JIMHOM 4 M B gruaMeTpoM 20 cM, €CJIM Ha IIBBI
HEe00X0uMO 100aBUTH 2,5% miomaau ee 0OKOBOM MOBEPXHOCTH?



Tema ypoka: «Iliomaab MOBEPXHOCTH HUJIUHIAPA»

HUTor ypoka

A
\

S _— 2ntrh

S = 2zr(htr)

e —_——— Il
== —~—
= ~
—
s




